
 

Niederschrift über die Gemeinderatssitzung der Ortsgemeinde Obererbach am Mittwoch, 

dem 27. September 2000, um 20.00 Uhr im Mehrzweckraum der Erbachhalle. 

 

Tagesordnungspunkt 1: 

Beratung und Beschlußfassung über den Forstwirtschaftsplan 2001 

 

Zu diesem Tagesordnungspunkt war der Revierförster – Herr Günter Quirmbach – eingeladen wor-

den. 

Herr Quirmbach referierte über den vorgelegten Forstwirtschaftsplan 2001. Nach eingehender Bera-

tung wurde folgender Beschluß gefasst: 

Der Forstwirtschaftsplan 2001 wird wie vorgelegt angenommen. 

 

Abstimmungsergebnis: 12 Ja-Stimmen – Einstimmig  

 

 

Tagesordnungspunkt 2: 

Vorbereitung Haushalt 2001 und mittelfristige Investitions- und Finanzplanung 

 

Nach Mitteilung des Ortsbürgermeisters sind in den nächsten Jahren folgende Investitionen erfor-

derlich: 

1. Erneuerung des Fußbodenbelags der Erbachhalle 

2. Renovierung der Erbachhalle – Dachsanierung/Malerarbeiten –  

3. Ankauf einer Spülmaschine für die Erbachhalle 

4. Planung bzw. zur Verfügung stellen eines Jugendraumes 

5. Renovierung des Bürgermeisterzimmers 

6. Ankauf eines Computer incl. Drucker, sowie Fax- und Kopiergerät 

7. Ankauf eines Mehrzweckgerätes 

8. Unterstellplatz auf dem Dorfplatz 

9. Verlegung eines neuen Kanals in der Lindenberg-/Unterdorfstraße 

 

Tagesordnungspunkt 3: 

Mitteilung des Ortsbürgermeisters 

 

- Drei von vier Bauplätzen der Ortsgemeinde im Neubaugebiet „Herspenstück“ sind verkauft 

- Das Heizöl für die Erbachhalle konnte noch vor der großen Erhöhung eingekauft werden 

- Aktion „Saubere Landschaft“ wird unter der Regie von Leander Hoffmann und der Freiwilligen 

Feuerwehr Obererbach am 28. Oktober 2000 durchgeführt. 

- Das Buch „Wäller Heimat“ kann bei Interesse beim Ortsbürgermeister bestellt werden 

- Der Gemeinderat Obererbach wird die Kläranlage besichtigen. Ein Termin wird noch bekannt-

gegeben 

- Da die Treppenstufen für den Friedhofsaufgang nicht geliefert werden konnten, war eine drei-

wöchige Arbeitspause erforderlich. Die Treppenstufen sind mittlerweile eingetroffen und die 

Arbeiten werden sofort fortgesetzt. 

- Der Schredder der Forstbetriebsgmeinschaft steht auch in diesem Jahr der Ortsgemeinde zur 

Verfügung. Termin 04.11.2000, 11.00 Uhr. 

 



 

Tagesordnungspunkt 4: 

Verschiedenes 

 

Die neuen Fenster im Gemeindehaus werden in der 41. Woche montiert. 

 

er Standort des Containers für Grünabfälle am Friedhof ist für den Abholer sehr ungünstig. Der  

Container soll aus diesem Grunde umgestellt werden. 

 

Die Blumenrabatte sowie die Bäume in der Ortsgemeinde müssen gesäubert bzw. beigeschnitten 

werden. Durch den Gemeinderat wird dies unter der Leitung eines fachkundigen Gärtners gesche-

hen. 

Auf dem Schliefelderweg in der Ortsgemeinde Obererbach ist die Geschwindigkeit für Kraftfahr-

zeuge auf 30 km/h begrenzt. Die Verkehrszeichen sind deutlich sichtbar aufgestellt. Aber trotzdem 

wird sich an diese Geschwindigkeitsbegrenzung nicht gehalten. Um aber die Geschwindigkeitsbe-

grenzung nochmals zu verdeutlichen, wird angeregt, die Zahl 30 auf die Fahrbahn aufzubringen. 

 

Der Koppenweg wird weiterhin missbräuchlich von Kraftfahrzeugen benutzt. Um dies nun zu un-

terbinden, wird der Koppenweg gesperrt, bzw. durch Aufstellen von Findlingen für Kraftfahrzeuge 

unpassierbar gemacht. 

 


